

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 17 DE JUNHO DE 2014  
VII EXAME DE ADMISSÃO AO ESTÁGIO FORENSE**

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 6, DAS PROVAS, subitem 6.4, **ONDE SE LÊ:**

(...)

- 6.4 A Prova será realizada na cidade do Rio de Janeiro na data provável do dia **21 de Setembro de 2014, das 08 às 12 horas.**

**LEIA-SE**

(...)

- 6.4 A Prova será realizada na cidade do Rio de Janeiro na data provável do dia **21 de Setembro de 2014, das 14 às 18 horas.**

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 17 de julho de 2014.

**PEDRO ELIAS ERTHAL SANGLARD**  
Corregedor-Geral do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro